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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 ALY WINS RAPORLU OLMASIERCAN ALTIN AT SAHİBİ

 5  3 LAZKİYE RAPORLU OLMASIİBRAHİM ŞİMŞEK HALİL ALTIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

07.07.2022 tarihinde 5. koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ATAKAN BEY   isimli atın jokeyi Fırat ARSLAN , son düzlükte fazla 

sayıda (7 ADET) kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını 14.07.2022  tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca ; 16.07.2022 tarihinden başlamak 

üzere  14 (ondört) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

07.07.2022 Tarihinde 6. koşu 4 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKYÜZÜ  isimli atın binici Hışman ÇİZİK  , son düzlükte   usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini belirtmiştir. 14.07.2022 tarihinde  savunmasını 

Kurulumuza  ulaştırmadığından dolayı ,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) , ( c) ve (ç)    bendleri uyarınca ; 24.07.2022 tarihinden başlamak üzere          7 ( yedi ) gün süre ile Yarışlarla 

ilgili yerlerde geçici sanat icrasından ve Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici men  ve 834 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

1  numaralı  MAVİ KILIÇ   isimli atın binicisi Mehmet KAYA ,  starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5  numaralı  MAX  isimli atın binicisi Caner KARADEMİR ,  start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MY SUNSHHINE  isimli atın jokeyi Furkan YÜKSEL , son düzlükte fazla sayıda (6 ADET) kamçı 

kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili 

yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendi talebi üzerine cezası 

15.07.2022 tarihinde başlatılmıştır.)

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı  BE MY LUCK   isimli atın antrenörü  İbrahim ESER  Kurulumuza vermiş oldukları dilekçelerde 1  numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine karar 

verilmiştir.

2  numaralı  SECRET SOUL   isimli atın binicisi Fırat ARSLAN ,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı  daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

2  numaraya kayıtlı olarak koşan ERŞAFAK    isimli atın binici Cem ALTUN, Start çıkışı   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14  numaralı  KUTLU AĞABEY   isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN,  Karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı
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